



MINISTERUL MEDIULUI
COMISIA DE SUPRAVEGHERE

LICENȚĂ DE OPERARE

Nr. 6 din mai 2019

pentru **ECO SYNERGY S.A.**, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/17899/24.10.2017, cod unic de înregistrare nr. 38389810/24.10.2017, în vederea implementării obligațiilor privind răspunderea extinsă a producătorului conform prevederilor Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, cu modificările și completările ulterioare.

Viceprim-ministru, Ministerul mediului
Crațeluța - Leocadia GAVRILESCU



Începând cu al doilea an de funcționare, valabilitatea licenței de operare este condiționată de obținerea avizării anuale.

Licența de operare este emisă în baza Ordinului viceprim-ministrului, ministrul mediului, nr. 1.362/2018 privind aprobarea Procedurii de autorizare, avizare anuală și de retragere a dreptului de operare a organizațiilor care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului.



Nr. CSA/156625/29.11.2022

Către: Domnului Ciornei Vasile Marian
Administrator, Eco Synergy S.A

Spre informare: Domnului Cosmin Dorin TEODORU
Director General, Direcția Generală Deșeuri și Situri Contaminate Gestionarea
Deșeurilor

Referitor: Documentele înaintate de Eco Synergy S.A. în vederea obținerii avizării
anuale prin adresa nr. 15211 /30.05.2022, solicitantul a transmis documentația în vederea
avizării anuale.

Stimate domnule administrator,

În data de **25.11.2022**, la sediul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, Calea
Plevnei nr. 46 - 48, Sector 1, a avut loc întrunirea Comisiei de supraveghere a
răspunderii extinse a producătorilor, denumită în continuare Comisia.

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință faptul că în cadrul întrunirii în cauză **Comisia
a decis avizarea anuală pentru Eco Synergy S.A**

Prin urmare, obținerea avizării anuale de către societatea pe care o reprezentați,
certifică conformarea acesteia cu prevederile legale în anul calendaristic precedent și
dă dreptul Eco Synergy S.A de a funcționa pe parcursul următorului an calendaristic.

Cu deosebită considerație,

Cosmin Dorin TEODORU
Președinte
Comisia de supraveghere a răspunderii extinse a producătorilor

Secretariatul Comisiei
Ecaterina Gîldău, consilier superior - Direcția Generală Deșeuri și Situri Contaminate